

Směrnice č.1/2011

Rozpočtová pravidla obce Malá Víska.

Rozpočtová pravidla obce Malá Víska se řídí zákonem o rozpočtových pravidlech. Zákon o rozpočtových pravidlech upravuje tvorbu, funkce a obsah dlouhodobého výhledu rozpočtu a roční rozpočet obce; příjmy a výdaje obecního rozpočtu; obecní aktiva a pasiva; finanční hospodaření obce; podklad pro kontrolu finančního i kontrolního výboru.

Sestavování obecního rozpočtu

Návrh obecního rozpočtu obsahující předpokládané příjmy a výdaje sestavuje starostka, místostarosta, účetní obce v součinnosti s předsedou finančního výboru. Při sestavování se vychází z výsledků hospodaření obce v uplynulém rozpočtovém období, ze záměrů a cílů obce, z předpokládaného ekonomického vývoje národního hospodářství apod. Návrh rozpočtu předkládá starostka ke schválení zastupitelstvu obce Malá Víska.

Projednávání a schvalování rozpočtu

Návrh rozpočtu se po posouzení vyvěsí na úřední desce (i elektronické) a předkládá k projednání a schválení zastupitelstvu obce na veřejném zasedání. Návrh se předkládá nejpozději do 15.3. Zastupitelstvo obce hlasuje o pozměňovacích návrzích a poté se usnáší na návrhu; po schválení se rozpočet stává schváleným rozpočtem.

Pokud se nepodaří rozpočet schválit do začátku rozpočtového roku, hospodář se podle rozpočtového provizoria, které představuje skutečnost stejného časového období minulého rozpočtového roku a to 1/12 celkových výdajů měsíčně.

Realizace rozpočtu obce

Plnění rozpočtu je v pravomoci starostky a místostarosty. Jeho podstata spočívá v zabezpečování včasného a správného zajištění všech rozpočtových příjmů a v plynulém a hospodárném čerpání rozpočtových výdajů. Starostka předkládá 2x do roku zprávu o hospodaření obce.

Kontrola plnění rozpočtu

Průběžně se hodnotí výsledky rozpočtového hospodaření finančním i kontrolním výborem a sestavují se závěrečné účty po skončení rozpočtového období. U rozpočtu sestavuje návrh závěrečného účtu starostka v součinnosti s účetní obce a to ve stejné skladbě jako byl návrh rozpočtu.

Starostka: Martina Sitnerová v.r.

Mistostarosta: Ing. Dušan Babinský v.r.

V Malé Vísce 17. února 2011

Na vědomí: Předseda finančního výboru Michal Abrhám

Předseda kontrolního výboru Alexandra Humlová

Účetní obce Květuše Křivánková